

《捉妖记》昨天上映 爆萌的胡巴 被赞国产动漫的良心

□本报记者 肖静

从“天朝第一萌物”胡巴被井柏然怀上到生下,再到以钟汉良为霸道总裁的捉妖产业链的全明星疯狂,《捉妖记》这部由“怪物史瑞克之父”许诚毅导演,白百何、井柏然领衔主演的奇幻电影可谓吸睛十足。昨天上午记者和20名“晚报小微”微友组成的晚报观影团一起,在开源路中段的名豪奥斯卡影城观看了这部电影。观影结束后,不少观影团成员称影片想象丰富、笑料十足,并感叹第一主演胡巴“萌惨了”。

“天朝第一萌物”来袭

《捉妖记》采用真人与动画结合的拍摄方式,灵感来源于《山海经》,讲述因妖界动乱,妖后来到人间避难,井柏然饰演的天荫偶然“生”出了小妖王胡巴,在白百何饰演的二钱天师的建议下,两人决定卖掉胡巴。然而经历了一次次磨难后,两人成了胡巴的保护者,相互之间也产生了感情。

作为引起世间大乱的根源,小妖王胡巴头顶小草、萝卜外形,四手两脚加上水汪汪的大眼,配合着“胡巴、胡巴”的俏皮声调,在颜值上不负众望得“萌惨了”。当然,胡巴的可人形象不仅源自它高贵的血统,更离不开影片背后的种种硬实力。导演许诚毅是在好莱坞工作多年的“怪物史瑞克之父”,而影片幕后老板更是《卧虎藏龙》《英雄》等电影在海内外的第一推手及投资人,胡巴的身价可见一斑。

在影片中,胡巴虽是新生儿,智商却高人一等,剃不扁、炸不透、蒸不熟、煮不烂,还能把宴会玩个底朝天,更别说还有独门机关枪绝活。摆手扭身之间,收获一片被萌晕的心。

高颜值捉妖产业链

虽说对于导演和演员来说,真人与动画结合的拍摄方式都属首次,但影片这点绝无差评,主角们与妖怪们的拼接毫无违和感。大场面惊天动地,小细节幽默温馨,同时,导演还将梦工厂的动画风格带入影片,几段插曲的融入彰显独特风格。尤其是姜武饰演的捉妖师和吴君如、曾志伟化身的小妖曾竟共同唱起了歌,这种西化风格平常只能在好莱坞动画中才能看到。

不过,影片人物设置绝对接地气。除了笑点十足的“白井”CP,配角们也各个圈粉。文艺女神汤唯演一个每天都在找“牌搭子”的麻将迷,姚晨一口东北话,还有面粉扑脸、菜叶挂头、扑街等各种狼狽扮相,简直让人感叹“艾玛郭芙蓉又回来啦”。钟汉良颠覆出演大反派,俊美的容颜加上变态的小眼神,让人过目不忘。此外还有姜武、吴君如、曾志伟、闫妮、保剑锋、王栎鑫等明星客串,阵容堪称史上最高颜值捉妖产业链。

笑中带泪的合家欢佳作

除了拥有顶级的制作团队,一流的明星阵容外,影片从“干净纯粹,技术一流,老少咸宜”的普遍定义,到“故事有泪有笑,人物有萌有逗,歌曲有痛有热”的细节推敲,再至“极具中国奇幻色彩的商业大片”的产业定论,无不洋溢着惊喜与感动,适合各个年龄段观众观看。

另外,因主演柯震东被曝光吸毒,影片不惜重金更换主演重拍一遍,足以彰显对上乘品质的追求。总体来说,除了近期因“自来水”(自来水军的意思)逆袭票房榜的《大圣归来》,国产电影摆脱五毛特效的重担就交给《捉妖记》了。

观影结束后,多数微友为影片点赞。“小妖”说:“胡巴萌翻了!还有能看见我的女神汤唯简直是惊喜。吴君如、曾志伟绝对是喜剧之王,有他们的地方就少不了笑点……”

“洛神红茶”则认为片中台词喜感十足。“‘抛妻弃子算什么英雄好汉’‘男子汉大丈夫,宁死不生小孩’‘不当大丈夫了?生完再当’‘我打不过他’……笑中带泪,吐血推荐。”

“二翠”姑娘称一众演员演技惊人:“钟汉良扮演的葛老板简直是邪魅狂狷!从一开始自恋的画皮相到忽悠天师的自信,表演一气呵成。最精彩的是最后一段的脱皮表演,虽然真身丑哭,但表情细致,动作流畅。”

“不合脚的鞋再美也不要”称赞这是近年来大BOSS死得最干净利索的一部电影,一点也不拖泥带水。

名豪奥斯卡影城工作人员称,《捉妖记》和今天观影团观看的《煎饼侠》是近期的大热电影。昨天影院6部影片,27个场次中,《捉妖记》占了10场。此外,截至当天下午1时,当晚7时和7时5分的两场《捉妖记》分别已有近二十名观众购票,人气爆棚。



《南京!南京!》 将在日本 最大视频网站上映

本报讯 7月15日,日本最大的视频网站NICONICO在东京召开记者会,公布将于今年7月至8月期间上映一批与历史问题相关的纪录片和电影。由中国导演拍摄的电影《南京!南京!》、纪录片《靖国神社》和《1937 南京记忆》也将陆续上映。据介绍,这些影片此前未曾在日本院线及电视台上映。

中国导演陆川拍摄的电影《南京!南京!》2009年在中国上映后引起广泛关注,因以南京大屠杀为题材等原因,该影片仅2011年在日本小范围放映两场,未能在日本电影院线和电视台上映。NICONICO运营公司称,该影片将于8月18日在NICONICO网站上播出。

此外,中国导演李缨拍摄的纪录片《靖国神社》,根据华裔女作家张纯如著作改编的纪录片《1937 南京记忆》也将分别于8月15日和8月24日在NICONICO网站播出。

NICONICO运营公司称,播出与历史问题相关的纪录片和电影的目的是通过这些“在日本只能在网络上播放、具有冲击力”的作品引发民众对相关话题的关注,满足网民“希望了解事情真相”的需求。

(新娱)

网曝奶茶妹妹 现身医院孕检



本报讯 昨天,有微博博主爆出奶茶妹妹在某体检中心的照片,并说,“今天来体检。刚刚撞见奶茶妹妹了,据说是孕检。”

照片中,奶茶妹妹穿着黑色外套,戴着口罩和眼镜,看起来十分路人。博主随后又称,“体检的时候口罩眼镜都没戴,走的时候才武装成这样。”

网友纷纷评论,“哇,93年的人都要生娃了!”“这是好事将近了?”还有不少网友吐槽奶茶妹妹的穿着,“作为一个百亿富太,穿得这么任性,也没谁了。”

(小辛)

鼻炎康复倒计时

14代专治鼻炎 传承408年 省级非物质文化遗产
快乐暑假 拒绝鼻炎 暑期免费体验治鼻炎活动报名中……

鼻炎冬病夏治,中医认为,鼻炎患者为虚寒体质,多因遭受寒邪,形成顽固的鼻毒病灶。依据中医春夏养阳的理论,夏天是鼻炎的缓解期,天气炎热,人体阳气旺盛,鼻浓毒病灶细胞开泄,药物容易吸收,因此,夏季治鼻炎,见效快,周期短,易断根,冬天不犯,事半功倍。

不打针、不吃药、不喷激素、不手术! 400年来扈家14代人专看急慢性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、鼻息肉、萎缩性鼻炎、干燥性鼻炎等

扈氏鼻炎店各体验地址:

平顶山市劳动路与建设路交叉口北100米(0375-2210966)汝州市城垣路店(3330678)舞钢市建设路店(6106909)鲁山县顺城路店(7377771)宝丰县北大街店(3369623)

各类顽固性鼻炎有绝招。全国1100家专业体验店,老人儿童都能用,来年鼻炎不再犯。

天天免费体验 免费治

为了让鼻炎患者抓住冬病夏治的最佳时机,扈氏鼻炎膏在我市特推出免费体验惠民政策,即日起凡进店顾客可领取100元免费体验卡(学生优先)免费试用百年扈氏鼻炎膏,绝无任何附加条件!为保证质量,请提前电话预约。

送给中晚期肿瘤患者的治病奇方 肿瘤患者 免费赠送

恶性肿瘤是严重威胁中老年生命健康的慢性病。作为肿瘤患者,你是否正在被这些问题困扰:

1. 为什么得肿瘤的是我?
2. 肿瘤的病因究竟是什么?
3. 肿瘤有效的治疗方法到底是什么?
4. 不能手术,肿瘤细胞扩散转移了怎么办?
5. 眼看着亲人受罪,我该怎么办?

为了解开肿瘤患者的这些困惑,陕西省科学院制药厂基英肽-甘露聚糖口服液肿瘤援助中心,汇集十几年来基因抗肿瘤的成果,编写了这本《抗肿瘤宝典》,为肿瘤患者带来战胜肿瘤的信心和希望。

该宝典是首个专业介绍利用基因技术治疗肿瘤的详尽资料,对处在痛苦煎熬中的肿瘤患者具有十分积极的意义。内容充分展示了欧美发达国家最为流行的“带瘤生存”理念,也以大量的

事实,科学的论据,证实了“肿瘤不等于死亡”的科学论断,并从实际出发,告诉肿瘤患者如何吃?如何睡?如何减轻疼痛?如何“带瘤生存”?如何实现肿瘤缩小,如何更长寿……旨在让患者对肿瘤有一个全新的认识,对肿瘤的有效治疗有一个坚定的信心,把肿瘤患者从绝望和痛苦中拯救出来。目前,已经有很多肿瘤患者,通过阅读抗肿瘤宝典,找到了战胜肿瘤的制胜法宝。

阅读过该宝典的北京患者专门打电话说:真是肿瘤患者的一根“救命稻草”,有了它,心情舒畅,肿瘤标志物很快下降了,生活又充满了阳光和欢乐!

赠送热线:400-6633-570